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Survey Results Collected  

March 6 – 22, 2015 



Survey Participants (N=2,085) 



Which level(s) of the Weymouth Public 
Schools are you primarily associated? 



Limited Consensus on Potential Options 



Little Support for Starting School the Week 
of August 24 
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Some Parental Support for Eliminating 
Good Friday Holiday 
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Strongly Agree, 43% 
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Replace February & April Vacation with One Week March Vacation 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

Changing Spring Vacation Draws Different 
Perspectives 



Comments Offer Insights 

• Primary Themes 

– Do not change the schedule for 2015-16 

– If possible, share plan for making-up excessive 
missed days earlier in the year  

– Start school September 1st each year 

– Consider other creative options for adding more 
days to the school calendar 


